应及时救治,避免深度感染。 金钱豹出逃一事引关注。一位有 21年临床经验的兽医表示,第二只 金钱豹播出的画面较模糊,但可看出 存在一些外伤情况。

费用合理, 比过往电视台取 得奥运转播权的费用低。但若奥 运会不能举办, 有关费用会全数 发还。

近日, 香港特区行政长官林郑月 娥表示,特区政府破格斥资购入东京 奥运会的电视转播权。



"猪坚强"已进入生命的晚

近日,建川博物馆发布消息,称 "猪坚强"没有在36天暗无天日的 废墟中弃生, 而是坚强活过 14年, 实现了一只猪的天赋之年。



对任何形式的学术不端坚 决采取"零容忍"态度,一经 查实,将依据相关规定予以严 肃处理。

@ 北京大学 发布《情况通 报》,回应"有媒体报道称'疑 似北大教师'论文代写合同曝光 涉嫌学术不端"。

男性不能在教育中缺位, 才能让"不得已"变成"有办

五一期间,各大景点、商场人流 密集,出现了许多妈妈带着男孩子上 女厕的场景。"如何看待妈妈带男童 上女厕"的话题引发激烈讨论。

以聘用教师为名要求开具 个人无犯罪记录证明, 属于自 设条件,不符合现行法律法规 的规定。

广东省政府近日答复了一位来自 广州市的网民关于"开不了无犯罪记 录证明,入职被拒"的留言。

跟我们教育的提前,以及 孩子的学前体育活动缺少有

近日,全国综合防控儿童青少年 近视专家宣讲团副团长吕帆表示,青 少年近视发生年龄已经提前至3-7 岁,说明学龄前儿童开始近视。